



YONGYU 永裕在线
WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品
源头直销

桑巴军团需谨慎

墨西哥这杯“龙舌兰烈酒”不易饮

巴西 VS 墨西哥

北京时间6月18日03:00

据新华社电 A组中巴西与墨西哥的比赛是东道主巴西的第二场考验，也是小组赛中真正的考验。如果说克罗地亚那场巴西是侥幸过关，那么这场绝对是真刀真枪地对决了。

作为东道国，巴西的计划就是连胜7场比赛将大力神杯留在自己家里。这支巴西队由于缺少以往像罗纳尔多、罗纳尔迪尼奥、罗马里奥等世界级球星，曾经非常不被看好，但自从斯科拉里接过教鞭以来，成绩在稳步上升，越来越多的巴西本国人也开始相信，夺冠并不只是口号，存在很大希望。

虽然与克罗地亚的比赛因为一个有争议的点球，让外界觉得不够水准，但3:1的比分足以让巴西队获得信心。对于墨西哥，巴西队肯定会更加重视，与拉美球队的较量也显然要比应对东欧风格球队得心应手。

墨西哥队在去年联合会杯小组赛出局之后就进入了动荡期，险些24年来首次无缘世界杯决赛圈。好在在美国队“帮忙”战胜巴拿马，墨西哥才惊险获得附加赛机会，并最终大胜新西兰搭上末班车。

墨西哥队在历史上与巴西的对决中处于下风，但近些年来，特别是2005年之后，墨西哥也曾经多次战胜巴西。而2002年伦敦奥运会时，一直想争得一块奥运金牌的巴西败在墨西哥脚下绝对心有不甘。内马尔、奥斯卡、胡尔克这三名在揭幕战中表现出色的球员，均参加过2012年伦敦奥运会输给墨西哥的那场比赛，此次在家乡父老面前想必一定会为自己挣回面子。

内马尔是否真的能够扛起领军人物的大旗，也是本场比赛的看点。内马尔年纪不大，但巴西锋线上全靠他了，胡尔克身体素质好，也能拼，但风格上略显不够巴西；若和弗雷德两名前锋更是不够突出。内马尔代表巴西国家队的比赛中确实每场都有精彩表现，但东道国没有参加预选赛，联合会杯和友谊赛毕竟都不能算最强的实战，而能够真正算得上强强对抗的是他在巴塞罗那俱乐部时的比赛，内马尔却鲜有亮点。因此内马尔能否证明自己巴西新一代足球偶像的地位本场比赛也颇为关键。

“红魔”回归期待小试牛刀

比利时 VS 阿尔及利亚

北京时间6月18日00:00

据新华社电 北京时间18日，H组压轴亮相，比利时与阿尔及利亚队将在贝洛奥里藏特市的米内罗球场交锋，比利时能否在决赛圈延续预选赛中展示的强劲攻防实力，实现惊艳回归？阿尔及利亚是欧洲“红魔”必须闯过的第一关。

比利时队在过去12年里，居然不可思议地连续缺席了3届欧锦赛和2届世界杯，几乎彻底从大赛舞台上消失。此次杀气腾腾卷土重来，比利时的砝码依然是广泛分布于欧洲各顶级联赛球队的骁将，个个是所在球队的中坚力量且“妖”气十足，团队中虽无绝对巨星，却是光列举人员配置就令人胆寒的整体。

欧洲区预选赛，比利时8胜2平0负，进18球失4球，提前一轮出线，无怪乎有人在赛前看好他们在巴西赛场的表现。“红魔”刀剑出鞘的第一个对手是小组中实力相对最弱的“北非之狐”阿尔及利亚。阿尔及利亚阵中仅寥寥数位球员效力欧洲顶级联赛球队，整体实力连在非洲大陆征战都尚显吃力，妄谈在世界杯决赛圈赛场上与一流对手过招，此番来巴西很难避免“鱼腩”宿命，甚至会成为同组对手捞净胜球的工具。

“北极熊”和“太极虎”之争

俄罗斯 VS 韩国

北京时间6月18日06:00

虽然俄罗斯缺席了近2届世界杯决赛的舞台，但作风顽强且球风硬朗的“北极熊”绝对是一支不可轻视的队伍。众所周知，俄罗斯的主教练卡佩罗拥有丰富的执教经验，而且他善于提高球队在防守端的实力。对于向来讲究整体作战的俄罗斯来讲，稳固防守的同时，在进攻端又能全民皆兵，这种攻击模式是俄罗斯克敌制胜的关键法宝。

要知道，俄罗斯在这次巴西世界杯欧洲区预选赛中力压实力强大的葡萄牙，以F组头名身份进军本次世界杯的决赛，其中他们在预选赛中均场仅失0.5球，更加验证球队在防守端让人放心。

而本届世界杯，已经是韩国队连续第8次跻身世界杯，但这次，他们遇到的麻烦也很大，从自身实力看，韩国队正面临新老交替，虽然有9名效力于欧洲的球员，但大赛经验不及过去丰富，在亚洲区十强赛中，他们仅仅以微弱优势压倒乌兹别克斯坦出线。从夺冠赔率看，韩国队在32强中仅列倒数第5，这从侧面也反映出韩国晋级不容乐观，想要重现2002年的辉煌已是不可能的任务。

本报综合报道



可能很多人都不知道，目前称得上是巴西队唯一偶像的内马尔早已经成了父亲，图为2012年4月19日，内马尔在南美解放者杯的一场比赛前怀抱儿子卢卡。且看这位刚过父亲节的爸爸能否延续第一场比赛的状态。

新华社发

绿茵走笔

中国好球迷

德国的夏天昼极长夜特短，6月份是德国白昼时间最长的一个月份。晚上9点钟，柏林的天空还是会从云层里透出或深或浅的蓝色，我坐在电视机前，喝着啤酒，一边看球，一边也会用微信跟国内的朋友交流。

熬夜看球的朋友不在少数，某大学同学，和我一样曾经是体育记者的兄弟在凌晨的沙发上跟时差作着艰苦的斗争，留言说：“我分分钟可能在沙发上睡着……”还有朋友提前睡觉，凌晨3点爬起来看球，7岁的女儿承担起了叫醒的任务，朋友发在微信上的照片，小女儿睁着一双睡意朦胧的大眼睛，陪爸爸一起看球，但她和我们小时候一样，从父辈那边，开始了世界杯的最初记忆。

这个时候，我不免感叹一下，中国球迷看世界杯，可真是辛苦加拼命。面对着第二天上班、出差、送孩子上学等各种压力，仍然在熬夜支持某支跟他们没有半点关系的球队，为他们欢笑甚至流泪，这真是最无私的爱。

中国球迷看世界杯的热情和煎熬，可算是一大奇观。在柏林，六个比赛日过去了，还不曾感觉到热潮。即便是西荷大战，体育酒吧里面球迷也很稀疏，比不过一场重要的德甲比赛，比不过有德国球队参加的欧冠比赛。

德国人很有自己的生活节奏，不愿意轻易改

变，比如下午6点钟（第一场比赛开始的时间），正是柏林一天中最舒服的时光，是慢跑、遛狗、散步以及在草地上无所事事或谈情说爱的最佳时间。这个时间，当然有很多人在看球，但公园里也是满满的人，并不是每个人都在看球、谈球。我很难想像德国球迷会为了世界杯连续熬夜，为德国队？会！为其他队？可能性不大。

而德国队比赛开始的时候，每个有直播的酒吧都会爆满，各个沿街的饭店都在室外摆出电视，满大街的球迷。到了淘汰赛阶段，柏林会在城市中心，勃兰登堡门前的大马路上，装上巨型屏幕，以及无数个小一点的屏幕。只要有德国队的比赛，那里就变成巨大的派对，聚集在那边看球的球迷超过百万。说实话，在那边看球真是累，人太多，进不去，出不来，全都站着看，累了只能席地而坐，上厕所只能在树林里解决，但那种欢乐的气氛，却是别处没有的，德国队进球时的山呼海啸，比在现场还要震撼。

世界杯总归是要让人快乐的，如果看球的快乐超过熬夜的煎熬，又能安排好白天的时间，这是最棒的事情；如果把自己弄得身心俱疲，萎靡不振，那不如舍弃一些，有选择地看一些比赛，反而更能享受世界杯的精彩。

李华军

有奖竞猜

YONGYU 永裕在线

进口食品 源头直销

世界杯全城狂欢第一波
万盒牛奶助阵 精彩一场不落

今日竞猜场次

俄罗斯 VS 韩国



■2014年6月12日至6月21日
■关注《宁波晚报》官方微信，点击相关菜单进入“世界杯全城狂欢”页面参与竞猜活动。
■本次活动最终解释权归永裕在线所有。